
РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

UKR.NET- новини з усієї України

РЕКЛАМА

Пресцентр Продукти та послуги Вакансії Тестовий доступ Про агентство

© 1992-2026, Інтерфакс-Україна. Всі права захищені
Вся інформація, розміщена на цьому веб-сайті, призначена тільки для персонального використання і не підлягає подальшому
відтворенню і/або поширенню в будь-якій формі, інакше як за письмовим дозволом "Інтерфакс-Україна".
Комерційні матеріали розміщуються у розділах "Пресрелізи", "Промо" та "Спецпроєкти" *. Агентство "Інтерфакс-Україна" не несе відповідальності за їх зміст.
*У випадках суспільної значущості допускається публікація в цих розділах на безоплатній основі.

Усі матеріали, представлені у відкритій частині цього інформаційного ресурсу, розміщуються із затримкою близько 15 хвилин.
Сайт містить щонайбільше 20% добового обсягу матеріалів інформагентства «Інтерфакс-Україна».
Повний доступ до онлайнових і офлайнових інформпродуктів можливий за умови тестового та контрактного підключення до інформації.
Авторське право поширюється на всі матеріали «Інтерфакс-Україна».

Про агентство Продукти та послуги Пресцентр Вхід для клієнтів: Термінал Стрічки новин УКР РУС ENG

Тестовий доступ     

Головна Події Політика Економіка Інвестиції Телеком Медицина Дипломатія Регіони Green Deal Культура Спецпроєкти

СПЕЦТЕМИ: Червоний Хрест Відновлення України Війна Енергетика Бронювання

Термінал

пошук по сайту

Reform.Energy

Події

18:37
04.06.2026

Жертва агресії вперше в сучасній історії домагається
справедливості під час війни – Мудра

14:47
29.05.2026

У Білій Церкві відбудеться форум Industrial
Evolution про українське виробництво під час
війни

10:35
27.05.2026

Другий всеукраїнський форум "Зоосвідомі"
для обговорення рішень щодо добробуту
тварин відбудеться в Києві

14:16
26.05.2026

Україна готує міжнародний форум
Карпатського макрорегіону – Зеленський

15:28
21.05.2026

В Києві відбувся Всеукраїнський форум
нацменшин та корінних народів

11:18
21.05.2026

Globsec-2026 розпочав роботу у Празі, Україні
особлива увага

12:09
15.05.2026

Мудра після підписання угоди про
керівництво Спецтрибуналу: Розраховуємо
запустити вже наступного року

12:23
14.05.2026

У Києві відбудеться міжнародний екологічний
форум "Довкілля для України"

14:08
30.04.2026

Форум "Хлібна індустрія – 2026" відбудеться у
Києві 12–13 травня

16:44
25.03.2026

Експортне мито на олійні позбавило Україну
унікальної ніші на ринку ЄС – думка

16:37
25.03.2026

Площі під соєю в Україні у 2026р. можуть
скоротитися на 30% через експортні мита –
думка

Фото: https://www.facebook.com/iryna.mudra.7/

Україна вперше в сучасній історії домагається справедливості ще до закінчення війни,
заявила заступниця керівника Офісу президента України Ірина Мудра за підсумками
зустрічі з представниками Американської торговельної палати в Україні, присвяченій,
зокрема, верховенству права та захисту прав інвесторів, а також міжнародному
компенсаційному механізму.

"Сьогодні формується новий стандарт міжнародного права. Вперше в сучасній історії
жертва агресії не чекає завершення війни, щоб розпочати шлях до справедливості. Ми
створюємо інструменти відповідальності вже зараз – під час війни", – написала Мудра у
Facebook у четвер.

Вона наголосила, що відновлення прав постраждалих не може бути відкладене до настання
миру. "Люди, які втратили житло, бізнес або близьких через російську агресію, мають
отримати можливість домагатися справедливості вже сьогодні", – зазначила Мудра.

"Обговорили з представниками Американської торговельної палати і роботу міжнародного
компенсаційного механізму, який має стати дієвим інструментом відшкодування збитків,
завданих російськими атаками українським громадянам та бізнесу", – повідомила Мудра.

Також під час зустрічі з представниками бізнес-спільноти ще раз наголосили, що інвестиції
приходять туди, де працює право. "Сильна судова система є фундаментом для економічного
розвитку. Бізнес має бути впевненим, що його права захищені, контракти виконуються, а
суд ухвалює рішення на основі закону, а не впливів чи обставин. Саме тому реформа
правосуддя залишається одним із ключових напрямів державних перетворень та важливою
передумовою для залучення інвестицій і післявоєнного відновлення", – запевнила Мудра.

Теги: #форум  #мудра_ірина  #acc
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Щ Е  З А  Т Е М О Ю

ВА Ж Л И В Е

Автомобіль виїхав на тротуар в Києві, загинули
4 людини, серед них 12-річний хлопець

ВМС ЗСУ: Один із безекіпажних катерів під
впливом засобів РЕБ противника втратив
управління та опинився біля берегів Румунії

185 українських захисників і один цивільний
повертаються додому з російської неволі –
Зеленський

В УПЦ (КП) немає ніякого юридичного статусу –
голова ДЕСС Єленський

Ми очікуємо, що ПЦУ стане членом Всесвітньої
ради церков – голова ДЕСС Єленський

О СТА Н Н Є

Міністр Федоров повідомив про подвоєння кількості
ударів на відстані понад 50 км від ЛБЗ за місяць

Глава МЗС Словаччини в Україні передав
гуманітарну допомогу у вигляді медичного
обладнання

Жінка загинула, двоє чоловіків отримали поранення
внаслідок удару БпЛА у Харківській області

Працівниця АЗС загинула через ворожу атаку на
Херсонщині, ще дев'ятеро людей зазнали поранень
– поліція

Київ і Братислава працюють щодо дати й місця
проведення наступного раунду міжурядових
консультацій – Сибіга після зустрічі з Бланаром

Голова Євроради заявив про вивчення шляхів
прискорення процесу вступу в ЄС країн-кандидатів

В Гуті-Пеняцькій Львівської області 8 червня
розпочнуться спільні українсько-польські пошукові
роботи

Путін у відповідь на лист Зеленського заявив, що
поки не бачить сенсу в зустрічі з українським
президентом

Міністри оборони України та Норвегії узгодили
пріоритети для посилення Сил оборони

У МЗС Польщі відбулася зустріч із Будановим,
обговорювали присвоєння підрозділу ССО імені
Героїв УПА
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